



中共山东省委机关报  
1939年创刊  
大众报业集团(大众日报社)出版  
国内统一刊号:CN37-0001  
邮发代号:23-1

# 大众日报

大众日报网: dzrb.dzwww.com

2018年1月31日  
星期三  
农历丁酉年十二月十五  
第27290期  
今日24版 聊城淄博28版  
热线电话: 0531-85193911

## 中共中央政治局召开会议

审议《中央政治局常委会听取和研究全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报和中央书记处工作报告的综合情况报告》

### 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京1月30日电 中共中央政治局1月30日召开会议,听取和审议《中央政治局常委会听取和研究全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报和中央书记处工作报告的综合情况报告》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议对全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组和中央书记处2017年的工作给予充分肯定,同意其对2018年的工作安排。

会议认为,党的领导是中国特色社会主义最本质的特征,是全党全国各族人民共同意志和根本利益的体现,是决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利的根本保证。坚持党的领导,首先要坚持维护党中央权威和集中统一领导。全党同志要牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,把维护党中央权威和集中统一领导作为最高政治原则和根本政治规矩来执行,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一

致。会议强调,今年是贯彻党的十九大精神的开局之年,是改革开放40周年,是决胜全面建成小康社会、实施“十三五”规划承上启下的关键一年。全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组要坚决维护党中央权威和集中统一领导,认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,以更好的精神状态和更高的工作水准,推动党中央大政方针和决策部署落地生根。要把党的政治建设摆在首位,抓好党组自身建设,认真履行全面从严治党主体责任,推动全面从严治党向纵深发展。中央书记处要自觉在中央政治局、中央政治局常委会领导下开展工作,把握学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这条主线,进一步在协助党中央推进全面从严治党上聚焦发力,深入调查研究,推动党中央交办的任务落实见效。

会议还研究了其他事项。

## 内蒙古选举产生第十三届全国人大代表

### 习近平全票当选

新华社呼和浩特1月30日电 1月30日下午,正在召开的内蒙古自治区十三届人大一次会议迎来激动人心的时刻:大会宣布,中央提名的代表候选人习近平同志,全票当选第十三届全国人大代表。

内蒙古自治区十三届人大一次会议当天下午举行第四次全体会议,会议选举产生了58名内蒙古自治区第十三届全国人大代表。当大会宣布习近平同志全票当选时,雷鸣般的掌声响彻全场。

“人民代表人民选,人民领袖人民爱!”代表们纷纷表示,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,内蒙古自治区经济社会发展取得历史性成就,正在与全国人民共同经历从富起来到强起来的伟大历史进程。习近平总书记全票当选全国人大代表,是500多名内蒙古自治区人大代表的共同意愿,是2500多万草原儿女的由衷心声,更是13亿多各族人民忠诚党的核心、拥戴人民领袖的生动体现。

“听到总书记到内蒙古参选的消息,我们无不欢欣鼓舞。这是内蒙古各族群众的无上光荣,是党中央对内蒙古干部群众的高度信任,也是对广大边疆民族地区的深切关怀和极大激励。”代表们纷纷表示,习近平总书记此次在边疆民族地区参选,展现了党中央新的作风形象,对于密切联系人民群众,加强和改进党内政治生活,营造良好的政治生态,推进实施脱贫攻坚、“一带一路”建设等国家重大战略具有重要意义。

回顾起习近平总书记2014年1月考察内蒙古自治区时的情

景,自治区人大代表、呼伦贝尔蒙古族牧民宏瑜深情地说:“总书记冒着严寒深入草原看望农牧民,慰问困难群众,始终和咱们老百姓心连心。大草原虽然离北京很远,但我们时时刻刻都能感受到党中央和总书记的温暖与关怀。”

内蒙古自治区人大代表、兴安盟突泉县和丰村党支部书记孙明说:“听到总书记全票当选,特别激动。总书记要求内蒙古建成祖国北方的生态安全屏障。我们要牢记嘱托,看好山护好林种好树,给子孙后代留下一片美丽家园,把日子过得越来越红火。”

讲起去年11月习近平总书记给乌兰骑队队员的回信,乌兰骑队市戏剧演员图雅代表掩饰不住内心的激动:“总书记勉励乌兰骑队队员永远做草原上的‘红色文艺轻骑兵’,这对我们是极大的鼓舞和鞭策。有总书记的加油鼓劲,我们更要努力当好新时代的文艺工作者,为各族群众送去党的声音和关怀。”

进入新时代,内蒙古开启了脱贫攻坚、转型升级、绿色发展新征程。代表们纷纷表示,要把习近平总书记到内蒙古参选并全票当选全国人大代表的喜讯带回去,激励广大干部群众深入贯彻落实党的十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,不忘初心、牢记使命,弘扬各民族守望相助、团结进取的优良传统,为“建设亮丽内蒙古,共圆伟大中国梦”而努力奋斗。

## 为绘就齐鲁大地现代化建设绚丽画卷履职尽责奋发作为 省政协十二届一次会议闭幕

通过省政协十二届一次会议政治决议 刘家义龚正王文涛出席 付志方当选省政协主席

吴翠云郭爱玲赵家军唐洲雁王艺华韩金峰王修林程林刘均刚当选省政协副主席



新当选的省政协主席、副主席、秘书长。左起:程林,韩金峰,唐洲雁,郭爱玲,付志方,吴翠云,赵家军,王艺华,王修林,刘均刚。

## 省十三届人大一次会议主席团举行第四次全体会议

表决通过各项候选人名单

和提交代表审议的各项决议草案

□记者 赵君 报道

本报济南1月30日讯 今天晚上,省十三届人大一次会议主席团在南郊宾馆举行第四次全体会议。大会主席团常务主席于晓明主持会议。会议听取了会议秘书处关于代表酝酿、讨论主席团提出的山东省出席第十三届全国人民代表大会代表,省十三届人大常委会主任、副主任、秘书长、委员,省长、副省长,省监察委员会主任,省高级人民法院院长,省人民检察院检察长候选人名单情况和代表联合提名候选人情况的汇报。

从酝酿、讨论情况看,代表对主席团提出的各项候选人名单表示赞同。对省十三届人大常委会主任、秘书长,省长,省监察委员会主任,省高级人民法院院长,

(下转第四版)

## 省政协十二届一次主席会议召开

付志方主持

□记者 魏然 报道

本报济南1月30日讯 今天上午,省政协十二届一次主席会议召开。省政协主席付志方主持。

会议审议通过了省政协十二届常委会第一次会议议程;审议了政协第十二届山东省委员会副秘书长名单(草案);审议了政协第十二届山东省委员会关于设置专门委员会的决定(草案);审议了政协第十二届山东省委员会专门委员会组成人员名单(草案)。

省政协副主席吴翠云、郭爱玲、赵家军、唐洲雁、韩金峰、王修林、程林、刘均刚出席会议。省政协副主席兼秘书长王艺华汇报有关事项。

## 省政协十二届常委会第一次会议召开

付志方主持并讲话

□记者 魏然 报道

本报济南1月30日讯 今天上午,省政协十二届常委会第一次会议召开。省政协主席付志方主持并讲话。

会议审议通过了政协第十二届山东省委员会副秘书长名单;审议通过了政协第十二届山东省委员会关于设置专门委员会的决定;审议通过了政协第十二届山东省委员会专门委员会组成人员名单。

付志方指出,新一届常委会全体同志要增强使命感、责任感,在其位谋其政,尽其责善其事,努力当好政协工作的“领头雁”。要站稳立场、坚定信念,认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚决维护习近平总书记在党中央和国家的核心地位,坚决维护党中央权威和集中统一领导,把坚持和发展中国特色社会主义作为巩固共同思想政治基础的主轴,

(下转第二版)

□记者 魏然 报道  
本报济南1月30日讯 中国人民政治协商会议第十二届山东省委员会第一次会议圆满完成各项议程,今天上午在山东会堂闭幕。

省政协主席付志方,省政协副主席吴翠云、郭爱玲、赵家军、唐洲雁、王艺华、韩金峰、王修林、程林、刘均刚,在主席台前排就座。

刘家义、龚正、王文涛应邀出席闭幕大会并在主席台就座。

闭幕大会应到委员820人,实到783人,符合规定人数。

闭幕大会前,在吴翠云主持下,举行选举大会。会议通过了省政协十二届一次会议选举办法及总监票人、监票人名单,选举付志方为省政协主席,选举吴翠云、郭爱玲、赵家军、唐洲雁、王艺华、韩金峰、王修林、程林、刘均刚为省政协副主席,选举王艺华为省政协秘书长,选举161名政协委员为省政协常委。全场委员以热烈的掌声祝贺新一届政协山东省委员会常务委员会的诞生。

选举之后,付志方主持闭幕大会。会议通过关于政协十一届山东省委员会常务委员会工作报告的决议、关于政协十一届山东省委员会常务委员会提案工作报告的决议、关于政协十一届山东省委员会2017年协商工作计划执行情况和政协第十二届山东省委员会2018年协商工作计划安排报告的决议、政协第十二届山东省委员会第一次会议提案审查委员会关于省政协十二届一次会议提案审查情况的报告、政协第十二届山东省委员会第一次会议政治决议。会议各项决议和报告通过时,会场内响起热烈的掌声。

付志方说,在中共山东省委的亲切关怀和领导下,经过与会委员的共同努力,省政协十二届一次会议圆满完成了各项任务,是一次集思广益、凝心聚力的大会,是一次承前启后、催人奋进的大会。

付志方说,大会选举产生了新一届山东省政协主席、副主席、秘书长和常务委员,我们一定珍惜人民的信任和重托,不忘初心,牢记使命,忠于职守,不懈努力,为山东在全面建成小康社会和现代化

建设新征程中走在前列、建设经济文化强省作出新的贡献。

付志方指出,本届省政协任期的五年,处于我省深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,贯彻党的十九大精神和中共十九大精神,全面实现社会主义现代化建设新局面的关键时期。希望全体委员履职尽责,奋发作为,创造一流业绩,回报人民的重托。要坚定政治信念,站稳政治立场,坚决维护习近平总书记在党中央和国家的核心地位,坚决维护党中央权威和集中统一领导,坚定不移地用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,指导实践、推动工作,充分发挥在本职工作中的带头作用、政协工作中的主体作用和界别群众中的代表作用。要坚持中国共产党的领导,切实增强政治认同、思想认同、理论认同、情感认同,巩固团结奋斗的政治基础,旗帜鲜明地反对和抵制各种错误言行,以一贯之坚持走中国特色社会主义政治发展道路,风吹浪打不动摇。要练好调查研究这一履职基本功,善于通过调查研究寻策问计,在履职实践中做到看得准、议得透、

说得对,发挥建设性作用。要发挥政协组织人才荟萃、智力密集、联系广泛的独特优势,牢牢把握团结和民主两大主题,靠团结凝聚服务大局的磅礴力量,靠民主汇集推动发展的聪明才智,同心筑梦,共铸辉煌。

付志方最后说,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,在中共山东省委的领导下,心往一处想,劲往一处使,精心绘就齐鲁大地现代化建设的绚丽画卷!

应邀出席大会并在主席台就座的领导同志和老同志还有:王军民、李群、杨东奇、张江汀、陈福宽、王清宪、邢善萍、林峰海、赵冀鲁、李法泉、柏继民、才利民、于晓明、尹慧敏、张新起、王随莲、王书坚、孙立成、于国安、任爱荣、于杰、白泉民、吴鹏飞、张甲天、陈勇、孙继业、赵志浩、陆懋曾、李春亭、韩群、翟永洋、王裕晏、李殿魁、谢玉堂、周鸿兴、乔延春、王宗廉、齐乃贵、王志民、赵玉兰、张传林、李德强、栗甲、王新陆、雷建国、王乃静、陈光、赵润田、许立全、翟鲁宁。